



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 19/RIFB, DE 01 DE ABRIL DE 2014

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 19/RIFB, DE 01 DE ABRIL DE 2014

SELEÇÃO 2014/2
EDUCAÇÃO PROFISSIONAL INTEGRADA AO ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE DE
EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS – PROEJA

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA – IFB, nomeado pela Portaria Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO do Edital nº 19/RIFB, de 01 de abril de 2014:**

I – ONDE SE LÊ:

3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

EVENTOS	DATAS
Publicação do edital	01/04/2014
Período de realização das inscrições <i>online</i>	07/04/2014 a 25/04/2014
Sorteio das vagas	29/04/2014
Publicação do Resultado Preliminar do Sorteio Eletrônico (a partir das 18h)	12/05/2014
Convocação Única para Entrega da Documentação para Avaliação Socioeconômica	12/05/2014
Entrega da documentação para Avaliação Socioeconômica (apenas em dias úteis)	13 a 16/05/2014
Avaliação Socioeconômica	13 a 22/05/2014
Resultado Preliminar da Avaliação Socioeconômica (a partir das 18h)	27/05/2014
Interposição de Recursos do Resultado preliminar	28 e 29/05/2014
Análise dos Recursos do resultado preliminar	28/05 a 02/06/2014
Resultado Final da Análise da Avaliação Socioeconômica (a partir das 18h)	06/06/2014
Publicação do Resultado Final do Sorteio (a partir das 18h)	06/06/2014
Convocação para matrícula em 1ª chamada (a partir das 18h)	06/06/2014
Matrícula em 1ª chamada	09, 10, 11 e 13/06/2014
Demais chamadas (se necessário)	18/06/2014
Previsão de início das aulas no <i>Campus</i> Taguatinga	21/07/2014



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

II – LEIA-SE:

3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

EVENTOS	DATAS
Publicação do edital	01/04/2014
Período de realização das inscrições <i>online</i>	07/04/2014 a 25/04/2014
Sorteio das vagas	29/04/2014
Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo (a partir das 18h)	<u>13/05/2014</u>
Convocação para matrícula (a partir das 18h)	<u>13/05/2014</u>
Período de Matrícula	<u>14, 15, 16 e 19/05/2014</u>
Previsão de início das aulas no <i>Campus</i> Taguatinga	21/07/2014

III – Ficam sem efeito, os itens 9.10, 10.1 a 10.19,11.3; 11.8, 11.9, 12.2 e 12.3;

IV - Fica alterado os itens 9.11 e 11.2;

V - Os demais itens do edital em questão permanecem inalterados, com plena vigência.

Brasília, 13 de maio de 2014.

Original assinado
WILSON CONCIANI
Reitor